



В Москве вынесен приговор милиционеру ЛУВД в аэропорту Шереметьево

Собранные Московским следственным отделом на воздушном и водном транспорте доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 26-летнего бывшего милиционера роты ППС ЛУВД в аэропорту Шереметьево старшины милиции Дмитрия Масюрова. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.290 УК РФ (получение взятки за незаконное бездействие).

Как установлено следствием и судом, 02 февраля 2011 года Масюров, находясь при исполнении своих обязанностей, на территории аэропорта Шереметьево выявил нарушения миграционного законодательства несколькими гражданами Таджикистана. Будучи обязанным доставить задержанных в соответствующее подразделение ФМС РФ, милиционер за денежное вознаграждение в сумме 6 тысяч рублей свои обязанности не исполнил и отпустил нарушителей.

В ходе допроса обвиняемый признал свою вину, в содеянном раскаялся, ему избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде.

Приговором Головинского районного суда г. Москвы, постановленным в особом порядке, Масюрову назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 3 года условно, одновременно лишил его права занимать должности в государственных органах в течение 1 года.

29 марта 2011

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/628437>